

Виконуючи районні програми



В рамках програми підтримки прийомних сімей району 18 березня 2011 року перший заступник голови РДА І. В. Скуділо вручила прийомним дітям з сімей Буги, Котович (с. Коси), Батир (с. Коси-Слобідка), Карпенко (с. Нестоїта) гуманітарну спонсорську допомогу.

На знімку: сім'я Раїси Буги, с. Коси.

У фракціях районної ради

Дороги - це життя

За ініціативи фракції Партії регіонів в районній раді, яку очолює Лисенко В.П., було винесено на розгляд постійної комісії районної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку і торгівлі питання щодо стану автомобільних доріг на території Котовського району.

15 березня 2011 року на своєму засіданні вищезазначена постійна комісія розглянула запропоноване питання. Перед депутатами виступив начальник філії «Котовський райавтодор» Чабанов І.М.

Занепокоєння депутатів викликає стан двох автомобільних доріг, якими пролягає шлях від Котовська до Станіславки.

Зазначені автомобільні дороги знаходяться на балансі Служби автомобільних доріг в Одеській області.

Ці дороги проходять по території трьох сільських рад Котовського району, і по них пролягає міжнародний автобусний рейсовий маршрут до сусідньої Молдови з розташованим на ній контрольно-пропускним пунктом через Державний кордон України. Отже, цими автомобільними дорогами користуються не лише жителі Котовського району.

Як свідчить аналіз та чисельні звернення жителів Котовського району, окремі ділянки зазначених автомобільних доріг перебувають у незадовільному стані, найгіршому серед інших автодоріг, що перетинають Котовський район, оскільки вони були побудовані в період 1960-1970 років і останній поточний ремонт здійснювався у 1995 році. Протягом останніх 16 років кошти на ремонт не виділялись. Філією «Котовський райавтодор» виконувались роботи по утриманню автодоріг, а саме ямковий ремонт та профілювання.

Для приведення зазначених автодоріг в належний стан потрібно провести капітальний ремонт їх ділянок по селам Нестоїта (3,1 км), Станіславка (5,2 км), Любомирка (2 км), а також поточний ремонт окремих ділянок, а для цього потрібні кошти.

З цієї нагоди постійна комісія районної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку і торгівлі прийняла звернення до начальника Служби автомобільних доріг в Одеській області з обґрунтованим клопотанням щодо виділення коштів.

22 лютого сесія районної ради схвалила це звернення і вирішила в разі потреби звернутись з цим питанням до Укравтодору.

Власна інформація

Соціальний захист

Працюємо, щоб зберегти найцінніше

31 березня 2011 року виповнюється 10 років, як почало працювати Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Котовському районі. 10 років діяльності – це значний відрізок часу, який дає підставу підбити певні підсумки роботи, визначити шляхи її вдосконалення.



Відділення було створене у відповідності з наказом виконавчої дирекції Фонду 2 листопада 2000 року для обслуговування підприємств, організацій, установ, фізичних осіб м. Котовськ, Котовського та Красноокнянського районів. Від дня створення відділення і до сьогодні його очолює Васильєв Олександр Михайлович, з 2000-го року працює і заступник начальника відділення Петро Павлович Голубков, в коло обов'язків якого входить відшкодування шкоди, надання медико-соціальних послуг та реабілітація потерпілих. Бухгалтерським обліком, реєстрацією та перевіркою страхувальників, надходженням страхових коштів, звітками з Пенсійним фондом опікуються Кирилюк Людмила Володимирівна, Студенкіна Тамара Григорівна та Кришталь Людмила Костянтинівна. Страховий експерт Кушніров Сергій Борисович проводить профілактичну роботу, здійснює контроль за виконанням страховальниками Закону «Про охорону праці», розслідує нещасні випадки.

За 10 років діяльності відділення по м. Котовськ та Котовському району було зареєстровано 1548 страхувальників. Зараз відділення працює з 1022, серед яких 586 юридичних та 436 фізичних осіб.

Основний принцип взаємодії з підприємствами, їх профспілковими комітетами – «Працюємо разом, щоб зберегти найцінніше», з державними наглядовими та контролюючими органами – на принципах соціального партнерства.

Зберегти найцінніше – здоров'я, життя людини. Саме на це спрямована повсякденна робота відділення – на профілактику нещасних випадків, професійних захворювань. Спеціалісти відповідно до повноважень відвідують підприємства, проводять консультації, надають допомогу службам охорони праці, складають та направляють роботодавцям відповідні подання про необхідність усунення порушень нормативних актів.

Ефективною формою взаємодії стало запровадження тематичних семінарів спільно з органами місцевої влади

та іншими наглядовими та контролюючими організаціями. Такі семінари проводяться на регулярній основі, не рідше як один раз в квартал.

Відділення широко пропагує досвід кращих підприємств з питань організації роботи по управлінню охороною праці. Для цього використовує як добре налагоджені відносини з нашою газетою (відкрита спеціальна рубрика), місським телебаченням, так і новітні засоби, зокрема власний електронний ресурс. На його сайті в Інтернеті можна знайти різноманітну інформацію: досвід кращих, консультації, відеофільми (в тому числі створені за участю відділення), плакати, законодавчі та нормативні документи.

Але життя є життя. І, на жаль, випадки виробничого травматизму, як би не хотілось цього уникнути, ще трапляються на підприємствах і в установах. І в цій ситуації працівники відділення роблять все, щоб травмована людина почувала себе соціально повноцінною, реабілітованою.

З 1 квітня 2001 р. (тобто за 10 років) відділенням було опрацьовано 204 особових справи потерпілих на виробництві, на даний час перебуває на обліку 109 осіб, в тому числі 102 потерпілих і 7 утриманців, та 22 особи мають стійку втрату працездатності без встановленої інвалідності.

За цей час їм було виплачено близько 5 млн гривень компенсації та допомоги. Крім, так би мовити, обов'язкових виплат було придбано 72 путівки на санаторно-курортне лікування, оплачено 22 протезування, придбано 11 виробів медичного призначення, 4 інвалідів було забез-



печено автомобілями та спеціальними засобами пересування, 10 потерпілим за рахунок фонду оплачується спеціальний медичний, постійний сторонній догляд та побутове обслуговування. Цифри в цьому випадку говорять самі за себе.

Але цифрові показники успішності роботи цієї установи мають відмінний від усталених уявлень характер: чим менше – тим краще. І це не парадокс.

Нульова позначка в графі «кількість постраждалих» – мета діяльності цього невеликого, але дуже цілеспрямованого і сумлінного колективу. Вони роблять і будуть робити для цього все від них залежне.

Валентина ПРОХОДА

На знімку: О. Васильєв передає інвалідний візок

Громадяни, покваліться...

Відповідно до норм Податкового кодексу України кампанія по декларуванню доходів громадян, отриманих ними протягом 2010 року, подовжується до 1 травня 2011 року, останній день надання громадянами декларації про доходи - 3 травня 2011 року.

Декларация подається до податкового органу за місцем проживання, бланк декларації та консультації по її заповненню можна отримати у податковому органі безкоштовно.

Отже, якщо Ви протягом 2010 року отримали спадщину чи подарунок, іноземні доходи, доходи від надання в оренду нерухомого та рухомого майна, житлових приміщень, здійснювали продаж рухомого майна (у т. числі

за довіреністю), страхове відшкодування та інші доходи, з яких не було утримано податку, Вам слід звернутися до податкового органу за місцем проживання, заповнити податкову декларацію до 1 травня 2011 року та сплатити податок.

Особливістю для громадян, які мають право на податковий кредит у 2011 році, є те, що задекларувати свої витрати для отримання податкового кредиту вони можуть не протягом всього року, як це було до 1 січня 2011 року, а **тільки до 1 травня 2011 року**, як передбачено нормами Податкового кодексу України.

Отже, не зволікайте часом і своєчасно задекларуйте свої доходи та витрати.

Наталія ЦИМБАЛЮК,
Котовська ОДПІ

Юбилей

Есть такая профессия - дарить людям праздник

Среди тех, кто делает нашу жизнь ярче, интереснее, духовно богаче, Михаил Трофимович Иванов - директор Котовского район-

ного Центра культуры и досуга (бывшего районного ДК). Более 20 лет руководит этим учреждением. Скушать ему не приходится - Центр координирует всю культурно-массовую работу, несколько десятков коллективов художественной самодеятельности требуют заботы и внимания, а здания (с 2005 года их два) площадью около четырёх тысяч кв. м - зоркого хозяйского глаза. Но Михаил Трофимович не теряет, работает и командует споро и толково. Для каждого приехавшего из села у него найдётся время для доброго совета, подсказки профессионала, ведь он сам тоже сельский. Родом из Антоновки Красноокнянского района, села русских староверов. В многодетной семье Ивановых всегда почитали традиции, уважали старших. Отец не приветствовал увлечение младшего сына Миши танцами, считал, что тот должен иметь мужскую профессию. Но жизнь и председатель колхоза распорядились иначе: после окончания школы до армии оставалось время, и Мише Иванову поручили навести чям-то сельскую молодёжь. А по возвращении он уже осознанно поступа-

ет в Одесское культпросветучилище, после окончания которого с молодой женой Анной попадают в Котовский районный Дом культуры.

Шло время. Перестроечные годы Михаил Трофимович встретил уже в должности директора РДК. И пришлось ему решать ой какие непростые вопросы, связанные с элементарным выживанием. Как сохранить в благополучном состоянии здание в центре города и коллектив сотрудников? Как не отдать на откуп разнузданному бизнесу помещения сельских учреждений культуры и не растерять самодеятельных артистов, прекрасные сельские коллективы? Вот и приходилось Михаилу Трофимовичу, как витязю на распутье, стоять и думать: куда идти дальше. Но, видимо, до сих пор выбиралось правильное направление, потому что и конь цел, и голова на месте, и честь не потеряна. Его кол-

леги думают, что их руководитель видит каким - то третьим глазом: поскольку всегда выбирает единственно правильный ход. Михаил Трофимович же, в свою очередь, считает, что сам бы он с такой трудной задачей не справился, ему всегда помогает слаженный, мобильный коллектив единомышленников, поддерживающий его во всём. А ещё есть надёжный тыл: партнёр по творчеству, долгие годы проработавшая художественным руководителем РДК, - Анна Алексеевна, а по жизни - любимая жена Анечка, а также дочь Алёнушка и двое внучат. Внук, гордость дедушки, увлекается бальными танцами, неоднократный участник Международных конкурсов.

Всегда в работе главное - результаты, а они впечатляют.

Очень гордится Центр своими прославленными народными коллективами: театром эстрады «Добрый

настрей» (рук. Р.Ткач), мужским квартетом «Стожары» (рук. В.Мойсенец), вокальным секстетом «Мелодия души» (рук. В.Кропивянский). Несколькими годами назад организовано молодёжное женское трио «ЛиВаНа» (рук. Ю.Нагасюк), а Н.Григорщук собрала самых маленьких артистов района в вокально-танцевальной группе «ТрекРитма». С 2004 года работает студия звукозаписи, которую возглавляет Ю.Нагасюк, здесь готовится музыкальное сопровождение каждому, кто работает у нас на сцене или у себя в селе. В 2005 году появилась киноvideостудия, с этого момента зоркий глаз кинокамеры А. Шапрана с пристальным вниманием следит за всем, происходящим в Центре, в районе и далеко за его пределами.

Но заслуга Михаила Трофимовича не только в том, что он надёжно хранит то, что имеет, но и горячо поддерживает всякие новые

задумки. Уже традиционным стал День района - комплекс мероприятий с раннего утра до ночи. Фестиваль - конкурс детского творчества «Перші зірочки» перерос в двух-, трёхдневный праздник детства. Интересных и нужных конкурсов, вечеров, фестивалей, смотров в творческой копилке директора великое множество.

«Клубный работник, - рассуждает Михаил Трофимович, - должен думать о творчестве и о том, как найти дорогу к сердцам людей, отвлечь их от повседневных забот и проблем, подарить им ещё один праздник».

Так с юбилеем Вас, уважаемый Михаил Трофимович! Сибирского здоровья, кавказского долголетия, украинского юмора!

Чаще улыбайтесь, и мир Вам ответит тем же!

Ольга ШАПРАН,
начальник отдела культуры и туризма



ного Центра культуры и досуга (бывшего районного ДК). Более 20 лет руководит этим учреждением. Скушать ему не приходится - Центр координирует всю культурно-массовую работу, несколько десятков коллективов художественной